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Slavný operní uruguayský barytonista Erwin Schrott nabízí se svým souborem Rojotango 
fascinující výlet do světa latinskoamerického tanga a lidových písní Jižní Ameriky. Po mimořádně 
úspěšném CD pro label Sony (2011, cena Echo Klassik 2012) se projekt Rojotango stal hitem na 
koncertních i operních pódiích na Salcburském festivale, kde muselo být dokonce přidáno další 
vystoupení, ve Vídni ve Státní opeře a v Konzerthausu, v Linzi, na Budapešťském jarním festivale 
či v operním domě v Los Angeles. V rámci cyklu Operní hvězdy jinak pozná i Praha slavného 
operního pěvce v dalším žánru, v němž se Erwin Schrott vrací ke svým hudebním kořenům: 
„Tango je odrazem mé duše a v mém srdci má pevné místo“, říká uruguayský barytonista. 
 
Erwin Schrott je jedním z nejvýznamnějších pěvců naší doby, který proslul zejména jako skvělý 
mozartovský pěvec, fascinující Don Giovanni, Leporello a Figaro. Narodil se v Montevideu 
v Uruguayi a operní debut absolvoval ve 22 letech v roli Rouchera v opeře Andrea Chénier. Po 
vítězství v soutěži Operalia Plácida Dominga v roce 1998 vtrhl na mezinárodní scénu a rychle se 
na ní prosadil. V rychlém sledu se představil v milánské La Scale, v Metropolitní opeře v New 
Yorku, v Pařížské národní opeře, Washingtonské národní opeře, ve Vídeňské státní opeře, v 
Teatro Colón v Buenos Aires, londýnské Covent Garden, v Théâtre Royal de la Monnaie 
v Bruselu, v opeře v Los Angeles ad. V létě 2008 uskutečnil dlouho očekávaný debut na 
Salcburském festivalu v roli Leporella. 
 
V minulé sezoně se představil jako Figaro v Metropolitní opeře a v Covent Garden, jako Don 
Giovanni v Opéra de Paris, Vídeňské státní opeře a v Monte Carlu a jako Procida ve 
Verdiho Sicilských nešporách v Kodani. Rok 2016 zahájil Donem Giovannim v Bavorské státní 
opeře v Mnichově a v dubnu bude tuto roli zpívat v Teatro Colón v Buenos Aires, Atillu ztvárnil 
v únoru v Teatro Massimo v Palermu, v květnu ho čeká Boitův Mefistofele v Baden Badenu, 
v srpnu se představí jako Selim v Turkovi v Itálii na Rossiniho operním festivale v Pesaru. 
 

 

 


